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Επίτιμος Διδάκτορας της Διπλωματικής 
Ακαδημίας του Ρωσικού ΥΠΕΞ ο Μητροπολίτης 
Βολοκολάμσκ
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Επίτιμος Διδάκτορας της Διπλωματικής 
Ακαδημίας του Ρωσικού Υπουργείου Εξωτερικών 
αναγορεύτηκε ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ κ. 
Αντώνιος, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών 
Εκκλησιαστικλων Σχέσεων του Πατριαρχείου 
Μόσχας. 

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο πρύτανης του εκπαιδευτικού αυτού ιδρύματος 
A.B. Γιανκοβένκο, ο σύμβουλος του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών 
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Αρχιερέας Νικολάι Μπαλασόφ, οι αντιπρόεδροι του ΤΕΕΣ, μέλη του Ακαδημαϊκού 
Συμβουλίου της Ακαδημίας, καθηγητές και φοιτητές του πανεπιστημίου.

Ο Πρύτανης ανακοίνωσε την απόφαση του Ακαδημαϊκού Συμβουλίου να απονείμει 
στον Μητροπολίτη Αντώνιο τον τίτλο του επίτιμου διδάκτορα «για την εξαιρετική 
του προσφορά σε πνευματικές, ηθικές, εκπαιδευτικές και ειρηνευτικές 
δραστηριότητες προς όφελος της χώρας, βοήθεια και υποστήριξη στην ανάπτυξη 
της Διπλωματικής Ακαδημίας της Υπουργείο Εξωτερικών της Ρωσίας», σύμφωνα 
με το ΤΕΕΣ.



Στην ομιλία του, ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ τόνισε ότι έγινε μεγάλη τιμή όχι μόνο σε 
αυτόν προσωπικά, αλλά σε ολόκληρη την ομάδα του Τμήματος Εξωτερικών 
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. «Στη σημερινή εκδήλωση, 
βλέπω επίσης την υψηλή εκτίμηση της μακράς ιστορίας των καλών, 
εποικοδομητικών σχέσεων που έχουν αναπτυχθεί μεταξύ του Πατριαρχείου 
Μόσχας και του Υπουργείου Εξωτερικών της Ρωσικής Ομοσπονδίας, 
συμπεριλαμβανομένης της Διπλωματικής Ακαδημίας, με διπλωμάτες που ασκούν 
το λειτούργημά τους προς όφελος της Πατρίδας σε διάφορα μέρη του κόσμου»,
τόνισε ο Σεβασμιώτατος.



Συνεχίζοντας την ομιλία του, ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος μίλησε 
στους παρευρισκόμενους “για τις εξωτερικές εκκλησιαστικές δραστηριότητες υπό 
τις παρούσες συνθήκες, για τις προκλήσεις στην ενότητα της Ρωσικής Ορθόδοξης 
Εκκλησίας στην κανονική της επικράτεια. Ιδιαίτερη προσοχή έδωσαν οι αρχιερείς 
στην κατάσταση της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ουκρανίας, η οποία υφίσταται 
άνευ προηγουμένου καταπίεση από τις σημερινές αρχές της Ουκρανίας. Επιπλέον, 
ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων αναφέρθηκε στη 
δύσκολη κατάσταση των Ορθοδόξων κοινοτήτων στις χώρες της Βαλτικής που 
έχουν κανονική σχέση με τη Ρωσική Εκκλησία”, αναφέρει η ανακοίνωση του ΤΕΕΣ.







   


